

eni bolnik je prvič pri nas. Doslej je bil zdrav. 1.1.1999 ob 3.00 ponoči je prišlo do gripa in njegov delodajalec mu je odgriznil desnega mezinca, ugriznil ga je v hrbet, udarce je dobel v prsa, so lica in odgriznil po obrazu. Bil je sprejet na poliklinični odd. kjer so oslabele in zašli rano, ugotovili, da je prišlo do amputacije jefalange na desnem mezinicu in kostanjevega tosa, ugriza v hrbet številnih ekscitacij po obrazu.

Zaradi tega dogodka je izgubil pogodbeno delo, ker ne more več ostankirati z ljudmi ki so bili izdelovalci, ostal je brez službe. Še to ima bolečine v desnem mezinicu, čepov je rana zaceljena je mu č, ostali in rdeči. Povod se zaključa z njim, dotik in pritisek na krt boli.

Od takrat se je spreminjal, ponoči se mu vsiljuje grozljivi ari, ga prebujajo, vzmeten je, mora ga ponoči tlači, udje aktiva z ljudmi. Bolijo ga tudi zobje desno zgoraj kanos je dobel uc.

riški status je bil.
zateja falanga mezinca na desni roki je zadobljena, rdeča, otekl nik solna rane krepjajo, so dotikobolče.

Arsenovič svojemu natakarkju odgriznil del prsta

Drugačne vrste težave kot župan Ljubljane **Zoran Jankovič**, ki je pred leti pozornost pritegnil z urejanjem redne zaposlitve za mlado damo v lekarnah, ki so v lasti prestolnice, s katero je bil po dognanjih tožilcev v tem dogajanju tudi nekoliko intimen, ima mariborski županski kandidat SMC **Saša Arsenovič**. Svojemu natakarkju je pred slabima dvema desetletjema ponoči v pretepu odgriznil del prsta. Pa tudi sicer z njim, kot kaže medicinska dokumentacija iz mariborskega kliničnega centra, lastnik bara ponoči ni bil nežen. V tem mariborskem primeru tožilci precej nasilnega pretepa niso preverjali.

Znana oseba mu je odgriznila del prsta

Zgodbo o tem je včeraj [objavila televizija POPTV](#). Zgodba, da bi naj grizel zaposlenega, pa je že, ko je Arsenovič napovedal kandidature, krožila na spletnih omrežjih. Po poročanju televizije je Arsenovič grizel, ko se je branil, ker mu je zaposleni, ki se je stepel z več gosti, v pretepu potisnil prst v oko. V medijih smo dobili precej podrobno medicinsko dokumentacijo iz mariborskega kliničnega centra, ki kaže, da konflikt ni bil nedolžen in neboleč in ni šlo le za odgriznjen prst. Po pretepu z gosti in lastnikom je natakark izgubil dela prsta, utrpel je boleč hrbet, tudi zaradi ugriza tja, dobil jo

je pa tudi po obrazu in zobeh, a pri obrazu ni šlo za ugriz. Pa še delo je zaradi vsega skupaj izgubil. Razloge, zakaj je do nasilja prišlo, obe strani opisujeta različno, a medicinska dokumentacija (objavljam del) pravi tako:

Dokumentacija

kaže

tako:

Datum, ura obravnave: 17.02.1999 13:09

Zdravnik: ANA VEROVNIK, dr. med., nevropsihiater

23-letni bolnik je prvič pri nas. Doslej je bil zdrav. 1.1.1999 ob 3.00 ure ponoči je prišlo do pretepa in njegov delodajalec mu je odgriznil konec desnega mezinca, ugriznil ga je v hrbet, udarce je dobil v prsa, desno lice in odrgnine po obrazu. Bil je sprejet na poškodbeni odd. kjer so mu oskrbeli in zašili rano, ugotovili, da je prišlo do amputacije zadnjefalange na desnem mezinca in kontuzije toraxa, ugriza v hrbet in številnih ekskoriacij po obrazu.

Zaradi tega dogodka je izgubil pogodbeno delo, ker ne more več kontaktirati z ljudmi ki so bili udeleženi, ostal je brez službe. Še vedno ima bolečine v desnem mezinca, čeprav je rana zaceljena je mezinca boleč, otekel in rdeč. Povsod se zaletava z njim, dotik in pritisk na krn je boleč.

Od takrat se je spremenil, ponoči se mu vsiljujejo grozljivi prizori, ga prebujajo, vznemirjen je, mora ga ponoči tlačiti, težje kontaktira z ljudmi. Bolijo ga tudi zobje desno zgoraj kamor je dobil udarec.

Nevrološki status je bp.

Predzadnja falanga mezinca na desni roki je zadebeljena, rdeča, otekla.

Ostanek nohta raste krempljasto, na dotikbolečo.

In tako:

DELNO AMPUTACIJO PROCESUS UNGUICULARISA KONČNE FALANGE V.PRSTA DESNE ROKE.

8.1.1999 RANA NA PRSTU CELI P.P., ŠIVI SO IN SITU. SPLOŠNO KLINIČNO STANJE PACIENTA JE DOBRO. PRSNI KOŠ JE STABILEN. BOLEČINE SO PRENEHALE. NA HRBTU MED OBEMA LOPATICAMA PA SO ŠE SLEDOVI PODKOŽNE KRVAVITVE PO VGRIZU. KONTROLA V AMBULANTI ZA PLASTIČNO KIRURGIJO 12.1.1999 OB 8.URI. ODPUŠČEN. Z A K L J U Č E K :

SPREJET 1.1.1999 ZARADI POŠKODBE. ŠLO JE ZA VGRIZ ZNANE OSEBE V JAGODICO V. PRSTA DESNE ROKE Z MANJŠO AMPUTACIJO JAGODICE IN PROCESUS UNGUICULARISA. ISTOČASNO SMO UGOTIVILI KONTUZIJE PO LEVI STRANI PRSNEGA KOŠA, VENDAR BREZ POŠKODB REBER, TER VGRIZNINO NA HRBTU V VIŠINI ZGORNJEGA DELA MED OBEMA LOPATICAMA. POST OPERATIVNI POTEK JE POTEKAL NORMALNO. OB ODPUSTU JE PACIENT ODPUŠČEN V POPOLNOMA NORMALNI PSIHOFIZIČNI KONDICIJI. ZDRAVLJENJE BOMO NADALJEVALI AMBULANTI.

Z Arsenovičem danes več nista na bojni nogi, a nekdanji natakár meni, da Arsenovič zaradi vzkipljivosti ni primeren za župana in je šel zato s svojo zgodbo v medije.

Arsenovič: Predvolilna tema

Pred dvema desetletjema tega nasilnega dogodka, ko je prišlo do pretepa med natakárjem, gosti lokala Takos in lastnikom lokala, kljub poškodbi pri delu ni preverjala policija, zato dokumentacije od tam ni. Za POP TV je Arsenovič, ki po anketah sodi med favorite volitev v Mariboru, kjer ima tudi lastno svetniško listo, o dogodku sporočil to: "Med delovnim časom je (natakár) fizično obračunal z enim od gostov, nekaj prisotnih nas je situacijo umirilo. V podrobnosti te predvolilne teme se ne bom spuščal, saj smo se takrat z vsemi vpletenimi pogovorili in sporazumno dogovorili, da naredimo korak naprej. Tudi (natakár) se je opravičil in dogodek obžaloval, jaz pa zaupanja vpletenih ne bom zlorabljal."